

汉语成为出国人群的“就业法宝”

对外汉语教师资格证全国统考暑假班开始报名

在在有“文化强国”政策支持,外有“汉语热”环境的影响下,全球对汉语教师的需求激增。据国家汉办统计,截至2010年年底,海外学习汉语的人数就已经达到了1亿,并持续快速增长。因此,越来越多的留学生在海外期间,选择利用课余时间到汉语培训机构当老师,或者做汉语家教。有很多陪读的家长和移民海外者,也加入了这个庞大的队伍。教老外学汉语,成了高薪

耀眼的职业。

据统计,对外汉语教师缺口达500万人,且薪资颇高。据悉,目前对外汉语教师在美国,时薪为60美元至80美元;在加拿大,时薪为50加元至75加元;在澳大利亚,时薪为65澳元至80澳元;在西欧,时薪为55欧元至70欧元。即使在国内,汉语教师的收费也已成为每课时80元至300元。

据洛阳考务中心介绍,今年8月份的对外汉语教师资格证全国统考现已开始报名。大专及

以上学历者、在校大二及以上年级学生(专业不限)、准备出国留学的高中毕业生或高三在读生均可报考,有意参加考试者,请抓紧时间到考务中心报名,以便充分备考。

IPA 洛阳考务中心地址:洛阳市西工区中州路数码大厦A座1107室

报考电话:

0379-63920533、63920522

官方网站:www.ipazz.cn

交流QQ群:222856848



征集热点问题,举办家校论坛,嘉宾各抒己见,碰撞思想火花——

热点家教问题 嘉宾现场“论剑”

□记者 杨寒冰 李书平 文/图

7日上午,市实验小学举办家校论坛暨家长表彰会。30名家被聘为家长督导团成员,校长李青青等校领导为家长督导团成员颁发聘书。

经过精心准备,学校筛选出了3个家长最关心的问题,由老师、家长和学生及洛阳师范学院教授安峰组成嘉宾团现场讨论。精彩内容如下——

第一个问题 该不该为孩子报辅导班

家长观点:3名家长毫不掩饰地说,他们都为孩子报了辅导班,但都是在征得孩子同意的前提下报的,有的甚至是孩子主动要报的。家长马真茹说,如果哪一天,孩子不想上辅导班了,她会立刻停止让孩子上辅导班。

老师观点:语文老师不太赞同让学生上辅导班。她认为辅导班常把高年级的知识灌输给低年级的学生,违背了儿童的认知规律,同时,也不利于学校老师教学。

数学老师认为,辅导班不适合低年级的学生上。对低年级的学生来说,学会观察生活并进行思考很重要。到了中年级后,学生成绩出现了分层,部分学生成绩下降,主要是因为学习方法出了问题,家长应尽快帮孩子找到合适的学习方法。高年级的学生自主意识增强,这时,家长可在征求孩子意见的基础上,为孩子选择辅导班。

安峰:该不该为孩子报辅导班是中国家长特有的问题,大家之所以纠结,是因为目前还没有明确的答案。暑假里,家长与其为孩子上不上辅导班而纠结,不如让孩子多参与社会活动,在活动中发现孩子的职业倾向,并由此进行兴趣培养。国外的孩子接受兴趣培养是从幼儿园开始的。



嘉宾团在讨论

第二个问题 如何让男孩更男孩,女孩更女孩

家长观点:许多家庭父亲教育的缺失,使男孩缺乏阳刚之气;老人过分溺爱孩子,把女孩当男孩带,让女孩变得不像女孩。

老师观点:因为男孩、女孩生理上的差异,使得男孩的发育稍显滞后,同时,男孩擅长动手、创新等优势在课堂上显现不出来,于是,在学校里,男孩就显得比较弱势。

安峰:男孩不像男孩,女孩不像女孩,这在未来社会是很麻烦的事儿。纵观中国的教育体制,它更倾向于显示女孩的优势,女孩细心、坐得住,所以,从小学到高中,成绩好的总是女孩。大的环境改变不了,可以改变小的环境。在家庭教育中,父母要找准自己的角色定位,通过自身的榜样作用,影响孩子。

第三个问题 如何让孩子爱上阅读

家长观点:只要是思想积极健康、孩子感兴趣的,都要鼓励孩子去读。

老师观点:低年级的学生应以读图画多、文字少的绘本为主;阅读不能带有功利性,不能以提高分数为目的;老师可定期举办读书会,让学生分享阅读乐趣,充分调动学生阅读的积极性。

安峰:阅读应成为一种生活态

度,在鼓励孩子阅读的同时,要帮助孩子培养甄别不良书籍的能力,让孩子远离不良书籍的侵蚀。

暑期文化课夏令营 与新学期衔接班

开始报名

百分之百有效果,相信名校名师品牌的力量

洛阳一高网校经省教育厅审批,由洛一高主办,是洛一高对外教学的一个窗口。

初中老师全是洛阳名师,高中老师全是洛一高一线名师,经验丰富,教学理念与模式成熟,帮助学生预习新学期知识,适应新学期生活,一步领先,步步领先,详情请登录 www.lyywx.com 查看。

招收年级:五年级、六年级;新初一、初二、初三;新高一、高二、高三

衔接班开学时间:7月17日(20天)(涧西区、西工区、瀍河回族区均有教学点)

夏令营时间:7月17日(新区洛一高校内)

热线:65503111 63969788

(本周日上午举办公益中学学习方法讲座)

活动过多、自控力差、注意力不集中、做作业拖拉、学习成绩差……

多动症孩子也能考100分

“妈妈,我考了100分!”还没进家门小阳就高兴地报喜。小阳的妈妈拿着成绩单看了一遍又一遍,简直不敢相信自己的眼睛。

以前小阳做作业磨磨蹭蹭,一会儿去喝水,一会儿上厕所,在学校里不守纪律,爱开小差,上课说话,影响周围同学。

到金太阳学能开发中心检查才知道,小阳患了多动症。经过治疗,小阳乖巧听话了,做作业积极认真了,成绩不断提高,这次期末考试居然考了全班第一名!

据悉,金太阳学能开发中心运用中药调理、按摩、心理疏导等多种方式治疗多动症、抽动症效果显著!

详询:64601838

学习《3岁至6岁儿童学习与
发展指南》测试题答案如下:

1. B 2. D 3. D

测试题详见7月2日《教育周刊》D24版

洛阳市彩虹教育学校

涧西校区:13937918875
西工校区:15515300365
洛龙校区:15515300757
瀍河校区:15515300537
老城校区:15515300723
南昌路VIP:15515307242